



针对高收益债券发行人和私人借款人的防御与反攻策略

随着全球信贷环境持续紧缩，高收益债券的企业发行人和私人借款人（尤其是新兴市场内的这两类人员）将面临违约风险，由此引发的一系列事件可能跨越国界，进而威胁到他们的存续。我们探讨了债务人可采用的某些创造性的积极策略，帮助他们限制风险敞口，守住盈亏底线。

2022 12 22

随着全球信贷环境持续恶化，高收益债券的企业发行人和私人借款人（尤其是新兴市场内的这两类人员）将面临越来越大的风险，可能被卷入跨境纠纷的漩涡当中。惊慌失措的全球债权人可能会先发制人地取消信贷额度或将到期日提前，由此引发一连串威胁到企业存续的事件。债务人及其顾问应考虑采取富有创造性的、积极的且跨越司法管辖区的策略，从而未雨绸缪地解决问题，加快制定解决方案，并帮助债务人守住盈亏底线。

这些策略可能包括：

- 开展跨境资产敞口与债权人压力测试，以模拟激进型全球债权人情景的可能状况；
- 利用不同司法管辖区（包括开曼群岛和英属维尔京群岛等离岸司法管辖区）内有利于债务人的破产法律；
- 启动防御性的声誉策略；以及
- 提请防御性的债务人自行管理破产程序，创造性地利用跨境延期偿付认可来暂停诉讼程序，并通过合法手段来改变和解形势，由此可能为发行人节省数年的诉讼时间。

对于陷入困境的新兴市场企业及其顾问来说，全球范围内可帮助他们依法对债权人索赔展开抗辩并守住盈亏底线的方案（包括庭内方案和庭外方案），比他们最初想象的要多。

关于高博金律师事务所

高博金律师事务所是一家跨国律师事务所，主要致力于跨境争议和调查领域，所处理的事务通常涉及欺诈和不当行为。

我们的团队致力于：

- 避免出现重复代理的客户关系以及与之相关的利益冲突，由此保持我们作为辩护律师的独立性，随时可以针对几乎任何机构提起诉讼；
- 利用我们代表债务人和问题机构的丰富经验来制定和实施执法防御策略，由此稀释激进型索赔人的债权，并向相关实体提供保护；
- 在美国、英国、欧非中东、亚洲、拉丁美洲地区和主要离岸金融中心的司法管辖区内直接提供辩护服务，或与当地律师展开密切合作。